

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2004. JÚLIUS 2., 94/153.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 80 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

ÁGSZAKADÁS ÚJSZEGEDEN
Négymeletes újszegedi házra zuhant tegnap egy beteg fa ága. Szerencsére sérülés nem történt. Előregedtek a lakótelep fái, ám a kivágásukra érkező munkásokat többször elzavarták a lakók.

4. oldal

ISMÉT DOLGOZNAK AZ ÉPÍTŐK AZ ADY TÉREN
Az Ady téri egyetemi építkezésre fokozatosan térnek vissza a kivitelezők, a belső terekben már folyik a munka, a jövő héten pedig a tereprendezés is elindul.

5. oldal

Keresse
holnapi lapunkban
a
HONI
akciós
ajánlatunkat!

MŰKÖDIK A FOGÁSZATI ÜGYELET
Tíz év után újra működik fogászati ügyelet Szegeden. Tegnap délután 4 órától a fogklinikán már fogadták azokat a pácienseket, akiknek sürgősségi ellátásra volt szükségük.

5. oldal

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya

547
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Lapunk Szín 5-ös játékára 1405 kitűnő tanuló jelentkezett

Csonka Niki és családja utazhat Eurodisneybe



A mórakalmi Csonkákék megörültek az ölükbe pottyant nyaralási lehetőségnek. Az édesanya, Attila és Niki az utazási prospektust lapozgatja

Fotó: Karnok Csaba

Véget ért a Délmagyarország és Délvilág Szín 5-ös nyereményjátéka, amelyen kitűnő tanulók vehettek részt. A játékra 1405 általános iskolás diákot neveztek be előfizetőink. Párizsba és Eurodisneybe a mórakalmi Csonka Nikolett utazhat családjával.

Hatalmas érdeklődés kísérte lapunk Szín 5-ös játékát: 1405 kitűnő tanulót neveztek be szülei, nagyszülei. A tegnapi sorsoláson kiderült, ki az a szerencsés diák, aki családjával egy héten át ismerkedhet a Loire menti kastélyokkal, Párizssal, és ellátogathat Eurodisneybe, a gyer-

mekparadicsomba. A levélhalomból kiemelt borítékon a mórakalmi Csonka Nikolett neve állt. A kilencéves Niki eddig mindhárom tanévet kitűnő eredménnyel fejezte be.

A debreceni Aquaticum élményparkba a makói Szeke- res Lilla és a szegedi Dombóvári Dóra utazhat családjával. Lapunk fél éves előfizetését és ajándécsomagot nyert: Csúcs Olivia Zákányszékről, Farkas Nikolett Árpádhalmról és Kaszás Regina Csongrádról. Valamennyi, a játékunkba benevezett diák fotóját folyamatosan közöljük.

Írassunk a 3. oldalon

Ha beküldi, mi közzéteesszük képes MMS-üzeneteit

Küldjön MMS-t, mi megmutatjuk mindenkinek! – új játékok, szolgáltatást kínálunk mátol mobiltelefonos olvasóinknak. Képes üzeneteiket várjuk, humorosat vagy komolyat, kacagtatót

vagy meghatót, kedveset, aranyosat, meglepőt és mulatságosat. A legjobbakat megjelentetjük most induló új rovatunkban. MMS-t lehet készíteni kamerás készülékkel, de a legtöbb mobilra

fel lehet tölteni a képet számítógépről is. Aztán már lehet is küldeni a megadott telefonszámunkra, vagy e-mail címünkre.

További információk a 8. oldalon

Szent Antal ereklyéje Szegeden



Erdélyből érkezett tegnap Magyarországra, elsőként Szegedre Szent Antal csontereklyéje. Szentmisével, virrasztással fogadták a hívek a szent hermáját.

Harangszóval, tömjénnel és énekkel fogadta tegnap délből több száz hívó Szent Antal ereklyéjét a szegedi felsővárosi minorita templom előtt. Négy szerzetes vállán vitte a templom oltárához a bordacsontot tartalmazó ereklyetartót.

Este a templomban Gyulay Endre megyés püspök mutatott be szentmisét. A hívek megérintették a kristályba foglalt csontdarabot, majd egész éjszaka virrasztottak. A csodáért fohászolókat kérésüket ma délig bedobhatják a szent „levelesládájába”.

Fotó: Miskolczi Róbert

Részletek a 3. oldalon

A lehallgatások a Kumbor elleni vádat erősítik

Két hét múlva kezdődik a Csongrád megyében, de talán az egész országban is nagy érdeklődéssel várt Kumbor Tibor és társai elleni per. A volt rendőrtiszt lapunknak korábban adott exkluzív interjújában azt mondta, ártatlan, és ezt bizonyítani is fogja. A birtokunkba került lehallgatási jegyzőkönyvekből azonban kiderül, az ügyesség nem megalapozatlanul vádolja súlyos bűncselekményekkel Kumbort és arab bűntársait.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Július 13-án, a Budai Központi Kerületi Bíróságon megkezdődik a nagy érdeklődéssel várt Kumbor Tibor volt rendőrtiszt és arab bűntársai – T. H. és M. R. – elleni per. A Csongrád Megyei Főügyészség Ügyészségi Nyomozó Hivatala a három előzetes letartóztatásban lévő gyanúsított súlyos bűncselekményekkel, köztük zsarolással vádolja. A vádirat szerint a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság nyomozó osztályának volt vezetője, Kumbor Tibor T. H.-val és M. R.-rel mintegy 160 millió forintot zsarolt ki három vállalkozótól.

Kumbor Tibor lapunknak adott, június közepén megjelent exkluzív interjújában ártatlanságát hangsúlyozta, azt állította, bizonyítani fogja, hogy nem követte el a vádiratban megfogalmazott bűncselekményeket.

A szerkesztőségünkhöz feladó nélküli levélben eljuttatott, a titkosszolgálat munkatársai által készített ügynevezett lehallgatási jegyzőkönyvek azonban másról árulkodnak. Bizonyítják, hogy Kumbor Tibor rendszeres és szoros kapcsolatban állhatott arab társaival, közösen terveztek és szerveztek különböző akciókat, telefonbeszélgetéseik szinte minden esetben pénz átadásáról és átvételéről, valamint egyéb, egy (vagy több) rendőr számára mindenképpen kényes ügyekről folytak. A telefonlehallgatási jegyzőkönyvekből az is kiderül, hogy bár Kumbor a már említett interjúban nem emlékezett M. R.-re, azt mondta, majd a bíróságon kiderül, ismeri-e, holott M. R. és az egyik megsarolt vállalkozó rendszeresen beszélt róla és közös ügyeiről.

2003. július 5.

Az első rögzített telefonbeszélgetést a rendőrtiszt „Balázs bátyámmal” folytatta, akinek megígérte, hozzásegíti 8-10 millió forint hitelhez. Az a párbeszédéből kiderült, a pénzt magánszemély(ek)től szeretné be-

Folytatás a 6. oldalon

Akciós nyitott hétvége:
július 3-4.



Opel. Jó ötletek - jobb autók.



Corsa 1.0, 3 ajtós, légkondicionálással, légszűrővel, szervokormányval, elektromos ablakkal, központi zárral 2 248 900 Ft

Astra Classic II. Viva 1.2 szervokormányval és légszűrővel 2 449 000 Ft

Astra Classic II. Viva+ 1.2 klímával, 2 légszűrővel, közp. zárral 2 699 000 Ft

Astra Classic II. 1.4 klímával, 2 légszűrővel, közp. zárral, ABS-sel, elektromos ablakkal... 2 909 000 Ft

Opelék már 10% önerőtől is!

* A hitelkalkulációk egyéb akciókkal nem vonhatóak össze.

Opel Ruplesky

6728 Szeged, Fonógyári út 2-4. Telefon: (62) 558-400
opel@ruplesky.hu www.ruplesky.hu